

Cllr Bursnall



Posts: 10  
(18-Nov-2011 12:53 PM)  
[Reply](#) [Quote](#) [More](#)

#22 [-]

I guess it's worth putting some facts on here so that the Lib dems don't start to spread porkies again\* (old habits die hard...)

Price of vouchers were not on the consultation - so not sure where you get your figures from - make them up why not?  
Prices would be 125 vouchers: 50 of them free, 75 of them at 50pence each, to cover admin costs. So IF someone did take up 2 permits and all of their vouchers, its still under £100. Resident Only permits in other boroughs can be as high as £450+ (for 1 permit)

Thamesweb; not sure you can conclude why i was voted in - i was the person knocking on doors and speaking with residents, whilst you were indulging in arm chair/internet politics. So, with respect, i could probably claim to have a better knowledge of why i was voted in, what the residents liked on the doorsteps, and what got them out to vote on the day.... (\*their disgusting behaviour of lies and deceit may have a part to play ref: above)

"It is interesting that Cllr. Bursnall admits that the appalling over-development in Alma Road will have a seriously adverse affect on the parking situation in Springfield Road. I didn't hear that aspect being forcibly put during the planning appeal last December"... Really, is that why we all voted against it then? I sat on the planning panel that evening.

Me not calling up my fellow councillor colleague in Maidenhead and asking them what type of parking schemes they have in their wards is not an illustration of a lack of "joined up administration", but rather, creating parking schemes that best fit the local area and not having a one size fits all approach that you appear to endorse...

Timed Out

Cllr Bursnall



Posts: 11  
(18-Nov-2011 06:17 PM)

[Reply](#) [Quote](#) [More](#)

#25 [-]

Peter, Thamesweb,

not sure why you think website details outlining the parking for EXISTING permit schemes in the likes of central Windsor would be the same as Clewer East, when in fact no scheme has even been agreed yet (note to editor - this is a consultation).

I am also amused that you think Lib Dem activist Richard Coe is correct, and the ward councillor (erm...me?) who gets to say on how many permits and their price is wrong. How strange...

So, when i say: 125 visitor vouchers: 50 of them free, 75 of them at 50 pence each, thats what it is. Now, you do your sums...

The price of resident permits have not changed since i have been involved in local politics (2007) - so not sure why they would go up in the next few years. Wont give commitments on future pricing but i very much doubt there will be any change.

Thamesweb, you state:

"The Resident Parking matter has been quiet for several years so why would a resident chose to comment on the doorstep, but not on the forum?", with respect your forum consists of about 20 regular people across Windsor. The Daily Mail online, it aint.... So, why would someone chose to go onto this forum to complain about parking when they can drop me a line direct, email me, or speak to me on the doorstep....

Yes can abstain from the consultation - just say so in the comments box and send it back.

Timed Out